



Житель города Махачкала признан виновным в финансировании терроризма



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Рамазана Абдулхаликова. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 205.1 УК РФ (финансирование терроризма).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году Абдулхаликов через информационно-транзакционный терминал одного из банков осуществил перевод около 160 тысяч рублей на банковские карты участников международной террористической организации, действующей на территории Сирийской Арабской Республики. Поступившие денежные средства участники террористической организации потратили на приобретение оружия, продуктов питания и амуниции, т.е. для обеспечения организованных групп и незаконных вооруженных формирований и совершения преступлений террористического характера.

Приговором суда Абдулхаликову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

18 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1189877>